



История о маленькой девочке, что хотела стать пиратом

Автор: Останин Данила

Повествование происходит в волшебном мире, где люди живут на множестве парящих в пространстве островов, а корабли передвигаются не по воде, а по воздуху (прямо как в «Охотниках на драконов»).

Альдивия, или как её обычно называли остальные бродяги — Альди, будучи бездомным ребёнком-сиротой была обычной карманницей, которой приходилось выживать на улицах портового города. Не имея дома на суше она мечтала о том, как этим домом когда-нибудь станет небо, что всегда тянуло её к себе.

Однажды Альди подслушала от одного торговца на базаре о существовании секретных маршрутов, что помогают торговым кораблям избегать встречи с пиратами. Девочка решила проследить за этим торговцем до самого корабля. Завидев, что стражей нет поблизости, Альди дождалась ночи и влезла на корабль по одной из балок. Там она нашла карту на столе у капитана, и сначала хотела стащить её, но вмиг осознала, что это сразу раскроет то, что маршруты стали известны. Услышав разговоры, Альди схватила перо и быстро перерисовала карту с маршрутами себе на руку, после чего выбралась с корабля. Всю оставшуюся ночь она не могла спать и запоминала маршруты нарисованные на её руке.

С полученными знаниями Альди отправилась на поиски пиратов. Она знала о существовании одного трактира, который по слухам с улиц как-то связан с пиратами и по утрам отправилась именно туда. Понимая, что все последующие действия ещё более рискованный шаг, чем проникновение до этого на торговый корабль, Альди была вынуждена притвориться мальчиком, чтобы не вызвать к себе лишнего внимания. Для её возраста это было не трудно: лишь срезать копну волос, а одежда на ней была и так мальчишеская. В трактир она зашла уже будучи не Альди, а Альдом:

— Кто из вас пират?! — с поддельным голосом и неподдельной уверенностью крикнул парнишка Альд на весь трактир.

Все посетители заведения обернулись на пацанёнка и спустя секунду молчания почти каждый из них рассмеялся, что есть мочи.

— А кто спрашивает? — сквозь смех сказал один из посетителей.

— Ну уж точно не ты! — крикнул Альду другой, что постарше.

— Да мы тут все пираты, малец. Пришёл нас арестовывать? — с хрипом вякнул ещё один сидящий поближе.

Не взирая на первичную реакцию толпы маленький Альд решил продолжить речь, пытаясь перекрычать стоящий гул:

— У меня есть важная информация, но она только для пиратов!

— Что тебе подгузники надо сменить? — ухохатываясь хрипящий посетитель, что до этого назвал Альда мальцом.

От происходящего Альди стала терять свою недавно обретенную мужественность, а из её глаз непроизвольно стали выкатываться слёзы. Повернувшись обратно к двери она уже собиралась убежать прочь из трактира, как на её плечо упала рука:

— Обойди дом и жди возле лестницы — монотонным грозным голосом произнёс хозяин руки. Через мгновенье эта же рука резко оттолкнула девочку, а её владелец закричал:

— Вали-вали отсюда, информатор! А то мы тут все со смеху из-за тебя помрём!

Альди сразу поняла, что его крик был наигран для толпы, и не раздумывая пошла туда куда ей велели. Она обошла трактир и остановившись у лестницы стала ждать знака.

Только вот прошло больше десяти минут, а никакого знака не было, и девочка стала думать, что о ней забыли. Она поднялась по лестнице, наверху была одна дверь и только собралась Альди туда постучать, как дверь внезапно открылась, а её запястье было схвачено:

— Зачем ты вопишь о пиратах на весь чёртов трактир, пацан?! — с криком в шёпоте проговорил полный мужчина средних лет, кожа же его была бледной, а усы жёлтые как воск.

— Я думал, что здесь все свои — ошалел Альд, показывая метку вора на плече схваченной руки.

— Запомни на всю жизнь, шкет — среди разбойников своих нет. Кто ты и откуда пронюхал про пиратов?

— Эээ... — не знал, что именно сказать Альда, потому что заикнулся лишь на боли в запястье — у меня для них есть важные сведения. Вы один из пиратов?

— СВЕДЕНИЯ — поправили его — ты откуда уродился с таким говором? Пошли, здесь не место для разговоров — выходя из двери трактира на улицу договорил новый знакомый Альда, что наконец отпустил его руку.

— Как мне вас называть, сэр? — чуть громче обычного сказал Альда вслед, пока спускался по лесенкам.

— Тебе ещё рано знать кто я, сначала мне нужно узнать кто ты.

Они последовали в сторону пирса. По дороге Альда попытался вкратце рассказать о том зачем он пришёл: рассказал всё про торговца, и про корабль и карту, что была перерисована на руку.

— Ты ведь понимаешь, что если это правда, то я могу вырезать кожу с твоей руки вместе с этой картой и меня сделают богачом? — с притворным суровым лицом сказал тот, кто так и не представился.

— А там уже нет ничего. Всё здесь! — с умным видом показывал Альда пальцем на голову.

— Ах ты хитрый крысёныш — усмешкой подхватил пират — Что же делать то с тобой... ведь если ты говоришь правду, то твоя голова на вес золота. А что самое необычное — будучи живой! — засмеялся новый приятель Альда.

Парнишка обрадовался такому положительному настрою в разговоре, что решил тоже посмеяться. Завидев это, усатый разбойник сразу заявил:

— Только вот если ты врёшь, то она может оказаться мёртвой. Вникаешь?

— Вникаю — сказал, как сглотнул Альда.

— Ты не подумай: я ребёнка не трону. А вот за Гэрда не ручаюсь, от него жди чего угодно.

— А кто такой Гэрд?

— Ну а это уже не смешно, пацан: не знать кто такой Капитан Гэрд?! Ты явно не из здешних... — пират сделал задумчивую паузу и продолжил — Но не думаю, что ты шпион. Ты слишком мал, твоя речь страдает, а сам ты ведёшь себя крайне глупо заявившись в трактир и начав кричать про пиратов во всё горло. Поэтому я доверюсь тебе, хоть и понимаю, что со мной будет если ты меня подведёшь.

— Я вас не подведу, сэр. Что от меня требуется?

— От тебя требуется говорить. Говорить где и на какой высоте твои "секретные маршруты".

— А что мне за это будет?

— Двадцатка за каждый. После первого станет понятно.

Альди понимала, что это неплохая сделка, но разговаривая с настоящим пиратом она думала совсем не о деньгах, а о своих мечтах бороздить небо на пиратском корабле, попутно закапывая клады. А поэтому после недолгого молчания попробовала свести тему именно в это русло:

— А почему вы не на корабле, как остальные пираты?

— Пиратам надо быть не только на корабле, парень. Чтобы наша деятельность была деятельностью — пиратам надо быть и на воздухе и на суше.

— А как мне стать пиратом и тоже оказаться "на воздухе"?

— Тебе? — фыркнув удивился собеседник Альда — Может сначала вырасти и перестать сосать мамкино молоко, а уже потом проситься на борт?

— У меня нет мамы.

— А это не меняет того факта, что ты ещё мелкий спиногрыз, который не видал жизни, а уже собрался стать пиратом.

— Я как раз повидал жизнь, и именно поэтому хочу стать пиратом! — всхлипнул Альд немного плаксивым тоном.

— Небо проглотит тебя парень и даже не поперхнётся, а остальные высмеют тебя после этого. Просто пойми, что ты слишком мал.

— А может это будет доказательством того, что я уже взрослый? - достал Альд из кармана тряпичный мешок, который сразу забренчал и привлёк внимание пирата — я заработал это воруя за неделю!

— Это — доказательство того, что ты талантливый вор, но быть пиратом, совсем другое дело. И убери этот мешок пока он твой, не провоцируй меня — усмехнулся дядька и остановил свой шаг.

Они пришли к подходу рыбацкого пирса, на котором уже никого не было в разгар дня.

— Так ты скажешь мне ближайший к этому городу маршрут? — заговорил усатый пират после недолгой паузы. Альд кивнул, подошёл к песку и торопясь нарисовал один из маршрутов:

— Здесь они снижают высоту где-то на 60 метров, а тут наоборот летят на 80 больше из-за островов, что рядом — обрисовывал точки и тыкал на них пальцем ребёнок.

— Довольно хитрый путь, похоже на правду — разглаживая свои желтые усы сказал знакомый Альда. Сам же Альд поднялся с песка, а пират уже затирая ногой нарисованное:

— Я хотел дать тебе в залог, но похоже ты в деньгах пока не нуждаешься...

— Эй! Большая часть в мешке с кошельков торгового корабля! Обычно так не везёт... — возмутился Альд.

— Ладно, держи пятак. Остальное получишь когда я удостоверюсь, что ты не соврал — подбросил он в воздух монету, которую Альд тут же поймал — Где-то через дней эдак... через неделю, навывайся каждое утро к тому самому трактиру. Когда на периле лестницы заметишь крест, то в этот же день, под вечер, к часам восьми, приходи сюда же.

— И вы отдадите мне остальные 15?

— Да. Только вот вопрос — сколько всего этих секретных маршрутов?

— Шесть.

— Если не подведёшь то заработаешь 120. Плюс я накину дополнительно если расскажешь обо всех... а если ты соврал, то тебе лучше мне на глаза больше не попадаться. Вникаешь?

— Ага.

— А теперь мы расходимся. Каждый своей дорогой.

Спустя неделю, Альди, как ей и сказали, стала приходить к трактиру каждое утро. Только вот уже три дня никакого знака там всё так и не было,

что начало волновать маленькую разбойницу. Единожды пробравшись на торговый корабль и обогатившись там в разы больше чем от краж из карманов, Альди конечно попыталась пробраться туда и повторно. Да только того торгового корабля, на который она проникла неделю назад как след простыл. За то рядом были другие корабли, что охранялись в разы лучше: на их борту уже с причала можно было увидеть смотрящих вдаль охранников. Но Альди была бы не Альди, если бы её это остановило. Она была очень маленькой и ловкой, что помогло ей пробраться на корабль через щель для якоря, что цеплялся за сушу, не позволяя кораблю улететь слишком далеко. Пробравшись внутрь корабля, Альди поняла, что там уже не так много охраны в отличии от палубы, почти все охранники спали как миленькие.

К сожалению в этот раз обогатиться как в прошлый не получилось: большинство денег находилось в сейфах, а спальни патрулировались. Альди решила также как и до этого пробраться в кабину капитана, и так вышло, что застала того в разговоре:

— Этого просто не может быть, эти маршруты проложили совсем недавно, а пираты уже знают об одном из них. Ты наверное шутишь? — нервно говорил капитан, ходя кругами по комнате.

— Нет, сэр. Я сам был в шоке после того, как мне сообщили. Пираты разграбили кучу кораблей. Мне как сказали — я сразу к вам — говорил столь же беспокоино его собеседник стоя по стойке смирно.

— Почему так совпало, что мы уже собрались вылетать этим маршрутом, как приходишь ты и говоришь мне такое! Мне придётся с самого утра всех будить и говорить, что мы летим по восточному маршруту! Как они о нём вообще прознали?

— Скорее всего, сэр, по всем предположениям: среди матросов есть лазутчик, и возможно не один. Кто-то видимо передаёт информацию пиратам.

— Этого мне только не хватало. Внутри моей команды и так трудные отношения, так они теперь друг друга ещё и подозревать во всём подряд начнут. Вот что мне теперь делать?

Слушая их слова Альди улыбалась до ушей и еле сдерживала смех. Побоявшись раскрыть себя она стала убираться с корабля как можно скорее. Пускай и дальше верят в лазутчиков внутри команды.

На следующее утро крест на перилах трактирной лестницы наконец-то появился: чуть заметный и сделанный ножом. Альди обрадовалась и с нетерпением стала ждать вечера. Так совпало, что в тот день пошёл дождь из рыбы и маленькой воришке было чем себя занять. Это крайне редкое событие, что всегда вызывало счастье среди всех бездомных. Альди оставалось только собирать рыбу в мешок, чтобы потом пожарить её на костре.

Так она и провела большая часть дня, встретившись под вечер со своим старым знакомым:

— Сегодня твой счастливый день, парень — сказал пират, что завидел подошедшего на место сытого Альда.

— Вы тоже любите дни когда падает рыба с неба? — удивился Альд.

— Что? Да нет, я не об этом. Как бы так сказать... помнишь ты говорил мне, что хотел стать пиратом?

— Конечно! — пробудился в Альде энтузиазм от услышанного.

— Гэрд сказал, что ты должен быть на борту его корабля. Твои секретные маршруты ему нужно знать своевременно, а не через посредника... то есть меня.

— Стойте, вы хотите сказать, что я стану пиратом?!

— Мне сказали привезти тебя на корабль. Тебе нужно будет сказать обо всех маршрутах капитану.

— А мне отдадут оставшиеся деньги?

— Ты хотел стать пиратом и попасть на корабль, так?

— Да... — не долго думая ответил Альд.

— Значит пошли за мной.

Недолгий путь привёл их к заброшенным докам одного порта, строительство которого прекратилось из-за конкурента. Тот построил рядом такой же порт, но намного быстрее.

На одной из стоянок был пришвартован корабль среднего размера, примерно такого же как и торговые корабли, но был тёмным, как туча, и не очищенным от небесных водорослей.

После долгого затишья в разговоре, приведший туда Альда пират внезапно заговорил:

— Кстати, думаю теперь я могу сказать как меня зовут.

— И как же?

— Дрэм — наконец назвался знакомый Альда, что немного успокоило его после увиденного корабля, который пугал ребёнка всем своим видом.

После громкого свиста Дрэма через некоторое время с корабля свалилась одна верёвочная лестница. Подъём к стоянке видимо достроить не успели.

— Забирайся — сказал Дрэм, развязывая и подправляя упавшую лестницу.

— А вы? Вы туда не полезете?

— Я уже слазил, сегодня там больше не нужен.

— Мы с вами ещё увидимся? Ведь так?

— Увидимся, парень, не бойся. Давай залезай.

Подъём наверх сначала показался не таким страшным. Но из-за плохой в этот день погоды и ветра, лестницу немного пошатывало. Всё ещё стоял ливень, но рыба уже не падала.

Забравшись на середину лестницы, Альд посмотрел вниз и испугался. Это было совсем не похоже на то, как он заползал до этого на корабли по балкам. Внезапно ветер задул с невиданной силой, и лестница крайне нагнулась в сторону под прямым углом. От испуга Альди стала плакать и кричать. Она попыталась спуститься вниз, но её нога не смогла зацепиться за лестницу, так как та внизу оказалась под неожиданным наклоном. В итоге, ноги Альди потеряли равновесие и свалились со ступеней.

Крики девочки стали привлекать тех кто был наверху и Альди заметила силуэты голов пиратов. Ветер немного стих, что позволило Дрэму схватить лестницу снизу, дабы та перестала так шататься. Это позволило маленькой разбойнице наконец поставить ногу на ступени, но от испытанного ужаса она продолжила спускаться.

— Лезь вверх! — крикнул ей Дрэм.

— Мне страшно! — сквозь слёзы в ответ закричала девочка.

— Ты почти наверху, парень, вниз лезть ещё дольше!

Альди подняла голову и заметила, что лестница стала двигаться вверх: её начали подтягивать с корабля. Это вдохнуло в Альда минутную уверенность и поборов себя он стал забираться дальше по ступеням.

В последнем финальном рывке его рука наконец-то достигла борта корабля, и Альда затянули наверх крепким хватом двое пиратов. После чего его отпустили, когда тело мальчика полностью оказалось на поверхности. Альда тут же упал вперёд оперевшись на две руки и стал тяжело дышать. Сердце же колотилось как бешеное, что отдавало пульсацией в уши.

— Ну ты раскис, пацан — сказал один из матросов, что столпились поблизости.

— Ой как бы не подох он тут — пробормотал другой.

Альда поднял голову и увидел как из каюты уверенным шагом вышла самая примечательная фигура на корабле:

— А вот и наш золотой ребёнок! — радостным и хриплым голосом сказал вышедший пират с самой чёрной бородой на всём белом свете. Из рта его стутками шёл дым, в одной руке он держал огромную сигару, а другой уже подхватил подбородок Альда — Вот Дрэм-то не соврал, и вправду же девчачье личико! Но ничего, небо быстро сделает тебя настоящим мужиком!

///

— А-ха-ха-ха! Мужиком! — смеялась юная принцесса, стуча руками по одеялу — Неужели он так и сказал, мам?

— Да-да! Именно так Гэрд и сказал! — подхватила смех уже взрослая Альди, рассказывая сказку на ночь из своего прошлого своей маленькой дочке — У меня в тот момент чуть волосы обратно не отросли!

— Уа-ха-ха! Ой не могу, мам, сейчас лопну! — заливалась смехом девочка.

— Принци! А ну успокойся! А то отца разбудишь.

— Ладно-ладно. А что было дальше?

— А дальше спать тебе уже пора, козявка ты этакая. История эта долгая, потом ещё расскажу.

— Не хочу потом! Хочу сейчас! Давай хотя бы вкратце!

— Если вкратце, то твоя мама прошла через те ещё огонь и воду. Большую часть времени пока я была на корабле Капитан Гэрд проверял меня на прочность: постоянно давал всякие испытания и гонял как зайца солёного по всей палубе из-за каждого пустяка. А потом, в один момент, через несколько лет, Гэрд всё таки одумался и стал относиться уважительнее. Говорил, что для него я уже стала как родной сын.

— Ого... а Гэрд не понял, что ты была девочкой?

— Только один Гэрд и понял. Да только когда я это поняла — поздно слишком уже было...

— В каком смысле?

— Гэрд стал хворать из-за какой-то гадской воздушной болезни, стал всё реже появляться на палубе, совсем зачах, а затем... меня лишь пригласили к нему в каюту и единственное, что он сказал, так это то, что я теперь новый капитан корабля. «Не подведи команду, засранка» — вот были его последние слова, и я сразу поняла, что он был в курсе всего.

— Гэрд... умер?

— Все умирают, Принци... поэтому я и не хотела тебе рассказывать всю историю целиком. Явно не лучшая сказка на ночь.

— Всё нормально, мам. Я понимаю. Всё ведь закончилось хорошо.

— Да, ведь твоя мама стала капитаном «Крылатой Банши», настоящей грозы небес и самого быстроходного судна во всём воздушном пространстве. Встретила нашего папу, напав на его королевский флот; чуть его не убила, попала, влюбилась, и спаслась от повешения только из-за его бесконечной доброты, которую я никогда не забуду. Конец.

— Ура! Папа молодец!

— А историю про нас с папой ты уже слышала тысячу раз.

— Да... — зевая сказала дочка Альди, поднимая к себе одеяло.

— Засыпай, принцесса. Спокойной ночи.

— И тебе спокойной ночи, мам.